

这样的婚礼，你羡慕了吗？

海师11对校友 回母校参加集体婚礼

2对“钻石婚”、4对“锡婚”、5对新人



新婚夫妇朱志强、葛梦璐。记者莫壮青摄

南国都市报11月3日讯(记者 杜倬荷 王康景) 11月3日晚,海南师范大学龙昆南校区里被爱意和暖意包围,被甜蜜和浪漫环绕。2对“钻石婚”、4对“锡婚”校友伉俪和5对新人校友参加了海南师范大学75周年校庆暨校友集体婚礼。

从新婚夫妇到“锡婚”夫妇,再到“钻石婚”夫妇,11对伉俪用信任、包容与陪伴诠释了爱情的真谛。

寝室招新初遇,开启浪漫之旅

当穿着漂亮婚纱的葛梦璐和身着帅气西服的朱志强再次踏进海师的校园时,他们脸上洋溢着幸福的笑容,在这个他们爱情故事开始的地方,他们找到了浓厚的亲切感和甜蜜回忆。

聊到初识场景,朱志强说:“我是海南师范大学2013级经济管理学院的同学,我和爱人葛梦璐认识是一个很巧合的机缘,我比她大一届,那时我在学生会工作,开学时正好负责走寝室招新,我遇到她,她也挺想来学生会,我们就聊了聊,发现我们是同一个地方的老乡。”

“我们也是刚刚领的证结的婚,这次恰好有机会回来母校,在这里拍我们的婚纱照,并且和因为海师结缘的师兄师姐们一起参加这次活动,感到很开心。”葛梦璐说,相识十年,相爱不易,希望和



活动尾声,大家用相机定格了这一刻的美好与幸福。记者杜倬荷 摄

扫码看视频



自己的爱人一起好好走下去。

从文学开始的一场“双向奔赴”

和作为“新人”的朱志强和葛梦璐不同,来参加这次活动的海师大2007级对外汉语专业校友杨本科(在读博士)和海师大2008级对外汉语专业校友王海姣夫妇还带来了7岁的大女儿。

两人分别穿着西装和婚纱,让女儿站在中间,笑颜如花地合了影。“这也算是弥补了在母校拍婚纱照的一个小小的遗憾了。”王海姣说。

说起两人的相识,杨本科记得很清

楚。彼时作为大王海蛟一届的学长,他在帮忙文学社团招新时遇到了王海姣。“当时就觉得她是个很活泼开朗,健谈的姑娘,而且很喜欢文学,我们俩又都是在对外汉语专业学习,挺有缘分的。”

“我们在海师大相识相爱,结婚也有十周年了,今天重返母校,我们很开心。”说罢,王海姣脸上扬起了幸福的微笑。

缘起海师,相濡以沫六十年

这次活动现场,有一对老夫妇是被“后生”们搀扶着走进会场的。“二位老师今年可是‘钻石婚’啊!结婚六十周年依

然如此甜蜜亲切。”现场的接待工作人员连连称赞。

原来,这对夫妇是海师大的退休老职工,爷爷叫严昌学,今年84岁,是海师大原数学副教授;奶奶叫王会金,今年也是84岁,是海师大原图书馆管理员。两人都来自琼海,年轻的时候就相互认识,后来两人大学毕业后被分配到了不同的地方工作。

“我在海师说爱你!”活动尾声,所有参与这场婚礼的人们齐聚一堂,用相机定格了这一刻的美好与幸福。愿每一对恋人都能像他们一样,携手走过风雨,共赴“白头之约”。

“茅台飞天”白酒、“香奈儿”鞋? 假的!

海口琼山开展侵权假冒专项行动立案16宗

南国都市报11月3日讯(记者 蒙健文)“香奈儿”的皮鞋、“茅台飞天”接待酒、阿迪耐克的服饰背包……一些不法厂家靠“傍名牌”在其所生产的产品打上了上述品牌的LOGO,而一些销售商家为了提高销量,购进此类产品销售,这样的行为已构成了商标侵权。10月30日至11月1日期间,为打击假冒侵权,保护知识产权,有效震慑违法犯罪行为,海口市市场监督管理局琼山分局联合“习酒”、“剑南春”、“泸州老窖”等企业打假办,开展整治知识产权领域侵权假冒违法行为。查获“茅台”“耐克”等侵权产品一批,立案16宗。

一家超市内查获13瓶侵权白酒

连日来,海口市市场监督管理局琼山分局联合“习酒”、“剑南春”、“泸州老窖”等名酒企业打假办,以市区、乡镇中小型商超、名酒专卖店、烟酒行等为重点突击检查。

10月30日,执法人员在酒企打假办工作人员的配合下,对琼山区云龙镇海榆北路的福海超市进行突击检查。

货架上的一瓶“茅台”引起了执法人员的注意,记者发现,这瓶标注为“飞天接待酒”的白酒产品,除了名字不同,其外包装上的飞天仙女图、酒瓶瓶身的样式,让人乍一看还以为得上千元的“贵州茅台酒”。

经打假办工作人员鉴定,“飞天接待酒”的包装上的“茅台”图标、“飞天仙女图”均属厂家文字商标及图形商标为厂家的注册商标,该款“飞天接待酒”已涉嫌商标侵权。

“泸州老窖”打假办工作人员还发现,该超市内销售的“百年老窖头麴”的浓香型白酒,其“百年老窖”的字样,与商标注册的“百年泸州老窖”字样相同,“百年老窖头麴”属于侵犯注册商标“泸州老窖”专用权的产品。经执法人员清点,该超市内共查获“飞天接待酒”、“百年老窖头麴”共13瓶侵权白酒。

10双假冒“香奈儿”鞋被扣押

德国的阿迪达斯、美国的耐克、法国的香奈儿等,均是国际知名品牌产品,其中包括有服装、鞋帽、饰品等。在此次专项行动中,执法人员发现,有部分服装店、鞋店存在违法销售上述商标侵权的产品。

位于云龙镇的一家女装店内,执法人员发现,其货架上摆放的一双女式高跟鞋,其鞋面上的图形图标,与香奈儿股份有限公司所持有的“香奈儿”系列注册商标高度近似,商品质量低劣。据该店老板称,自己不知道这些鞋还涉嫌到商标侵权,其无法提供“香奈儿”的授权证明材料。在执法人员的检查下,又陆续发现其余9双黑色、奶白色等颜色尺寸不同的“香奈儿”鞋子。经厂家打假办鉴定,上述商品所用的商标是假冒“香奈儿”注册商标。执法人员依法对10双涉嫌商标侵权的高跟鞋实施扣押行政强制措施。

销售无使用期限的化妆品

海口龙华一超市被处罚1.2万元

南国都市报11月3日讯(记者 蒙健)11月3日,记者从海口市市场监督管理局获悉,因销售没有标注使用期限的化妆品,海口龙华区甜枣百货超市被处罚12000元。

3月5日,依据海南省药品监督管理局移交线索,海口市市场监督管理局龙华分局对海口龙华区甜枣百货超市进行现场监督检查。经执法人员核查,现场发现中文标签不符合相关规定的进口化妆品圣罗兰明彩轻垫粉底液2个、阿玛尼自我无界香水1瓶、雅诗兰黛特润修护肌活精华露1瓶、克丽丝汀迪奥小姐花漾女士淡香水1瓶、香奈儿柔和净肤泡沫洁面乳4瓶。

经执法人员调查了解到,海口龙华区甜枣百货超市于去年9月在某外卖平台经营一家名为美用良品新百货,通过签约加盟商介绍的文成拾忆贸易商行进货,该超市进货后化妆品批号查询的小程序查验进货产品批号,但查验到进口的化妆品没有标注使用期限。